
 

 

Κοηάνθ, 25-05-2023 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

«Πρόςκλθςθ για διάκεςθ Θζςεων αποφοίτων ΕΠΑ.Λ. ςτο Μεταλυκειακό Ζτοσ  - 

Τάξθ Μακθτείασ περιόδου 2023 -2024»  

Από τθν Τρίτθ 25-04-2023, μετά από πρόςκλθςθ του Υπουργείου Παιδείασ και 

Θρθςκευμάτων ξεκίνθςε, ςτον θλεκτρονικό ιςτότοπο του Πλθροφοριακοφ ςυςτιματοσ 

Διαχείριςθσ Τάξθσ Μακθτείασ  https://e-mathiteia.minedu.gov.gr/, θ θλεκτρονικι 

καταχϊριςθ  για τθ διάκεςθ κζςεων Μακθτείασ ςτο Μεταλυκειακό Ζτοσ – Τάξθ Μακθτείασ 

απόφοιτων ΕΠΑ.Λ, θ οποία για  τουσ φορείσ του Δθμόςιου Τομζα,  κα ολοκλθρωκεί τθν 

Κυριακι 11/06/2023 και ώρα 23:59. 

Ο Θεςμόσ τθσ Μακθτείασ απευκφνεται κατά κφριο λόγο ςε ενιλικεσ, θλικίασ από 

δεκαοκτϊ (18) ετϊν και άνω, με ςτόχο τθν ενίςχυςθ των επαγγελματικϊν δεξιοτιτων και τθ 

διευκόλυνςι τουσ ςτο να ενταχκοφν και να παραμείνουν ςτθν αγορά εργαςίασ.  

Το Μεταλυκειακό ζτοσ – Τάξθ Μακθτείασ επιδοτείται από Εκνικοφσ και Κοινοτικοφσ 

πόρουσ, ζτςι ϊςτε να καλφπτεται το μεγαλφτερο μζροσ του μιςκολογικοφ κόςτουσ των 

μακθτευομζνων. Η θμεριςια αποηθμίωςθ ορίηεται ςε ποςοςτό 95% επί του νόμιμου 

νομοκετθμζνου  κατϊτατου ορίου του θμερομίςκιου ανειδίκευτου εργάτθ ςε όλθ τθ 

διάρκεια «Προγράμματοσ μάκθςθσ ςε εργαςιακό χϊρο». Η χρθματικι επιβάρυνςθ του 

εργοδότθ μετά τθν αφαίρεςθ τθσ επιδότθςθσ περιλαμβάνει μόνο το ςφνολο των 

αςφαλιςτικών ειςφορών. 

Η εκπαιδευτικι κοινότθτα και θ τοπικι κοινωνία αγκάλιαςαν και ςτιριξαν το νζο 

Θεςμό που ιδθ διανφει τθν ζκτθ φάςθ λειτουργίασ από τον Μάρτιο του 2017. Η  επιτυχία 

οφείλεται ςε όλουσ που ςυνζβαλαν,  τον πίςτεψαν και τον ςτιριξαν.  

Ευχαριςτοφμε το πολιτικό προςωπικό και το ςτελεχιακό δυναμικό των φορζων που 

ςυνεργαςτικαμε όλο το προθγοφμενο διάςτθμα και ηθτάμε ξανά τθ ςτιριξι τουσ. 

 Για τθ νζα φάςθ του προγράμματοσ που κα ξεκινιςει  από τθν αρχι τθσ νζασ 

ςχολικισ χρονιάσ ευελπιςτοφμε ςε καλφτερα αποτελζςματα, με περιςςότερεσ 

προςφερόμενεσ κζςεισ εργαςίασ, με περιςςότερουσ υποψθφίουσ μακθτευομζνουσ και 

περιςςότερα τμιματα. 

https://e-mathiteia.minedu.gov.gr/


 

 

Ο κεςμόσ τθσ Μακθτείασ για τουσ αποφοίτουσ ΕΠΑ. Λ.  πρζπει να  ςτθριχτεί από 

όλουσ τουσ ςυμβαλλόμενουσ και  να υλοποιθκεί ομαλά και ςε αγαςτι ςυνεργαςία, ϊςτε 

όλοι να είναι ικανοποιθμζνοι από τθ κζςπιςι του.   

 


